

CLASSICO egy környezetbarát, finom szemcséjű beltéri dekorbevonat, melyet fatüzeléssel égetett tiszta oltott mészből nyernek, 8-10 hónapig érlelik és finomra szűrik. Válogatott olasz márványport tartalmaz. Felhasználható klasszikus magasfényű felület eléréséhez, vagy kombinálható egyéb különböző technikákkal és más termékekkel.

Alkalmazás:

- 1 réteg alapozó FOND FINE
- 3 réteg CLASSICO
- 1 réteg CERA NATURALE

## SZÍNVÁLASZTÉK

CLASSICO 01 (Természetes fehér).

A QUATTROCOLORI színezőrendszernek köszönhetően szinte végtelen számú árnyalat érhető el a 4 alap színezőanyag használatával (piros, sárga, kék és fekete). A COLORI BASE a másik, a Coverit által tervezett színezőrendszer, amely természetes pigmentekből és oxidokból készül, s amelyek fényállóak. A paszta teljes homogenizálása érdekében a fehér bázist alaposan keverje össze a kiválasztott színezőanyaggal, a CALCE VENEZIANA katalógusban feltüntetett adagolás szerint.

## FELÜLET ELŐKÉSZÍTÉSE

IA megfelelő eredmény elérése érdekében a felület legyen sima, száraz, por- és nedvességfoltoktól mentes. A megtisztított felületre ecsettel vagy hengerrel hordja fel a FOND FINE alapozót, mely kellő tapadást és szigetelést biztosít. A FOND FINE vízbázisú alapozó fehér, extra finom kvarcot tartalmazó alapozó, amelyet kifejezetten műszakolathoz terveztek. A VOC-tartalma minimális.

ÚJ FELÜLETEK esetén, mint pl. beton, vakolt felület, gipsz és gipszkarton, egy réteg FOND FINE alapozó szükséges. RÉGI FELÜLETEK, mint pl. polgári lakóházak felületei, tempera festék, jó állapotú légáteresztő festék esetén a FOND FINE alapozó felhordása előtt a felületet kezelje le.

Inkoherens vagy porhanyós, esetleg viasszal vagy szappannal bevont RÉGI FELÜLETEK esetén a FOND FINE réteg felhordása előtt a felületet le kell csiszolni.

## ALKALMAZÁS

### ALAPOZÓ

Termék:: FOND FINE

Anyagszükséglet: kb. 150-200 g/m<sup>2</sup> a felület minőségétől függően.

A termék 20-30% vízzel hígítható. Felhordása ecsettel vagy hengerrel történjen.

### ELSŐ RÉTEG

Termék: CLASSICO 01 (Természetes fehér) vagy színezett

Anyagszükséglet: Kb. 500-600g/m<sup>2</sup>

Használat előtt távolítsa el a felesleges vizet a kannából.

Az alapozó teljesen száradását követően (6 óra elteltével), vigye fel egyenletesen az első réteget.

### MÁSODIK RÉTEG

Termék: CLASSICO 01 (Természetes fehér) vagy színezett

Anyagszükséglet: Kb. 220-300g/m<sup>2</sup>

Az első réteg száradását követően (kb. 12 óra), hordja fel a homogenizált 2. réteget, polírozással alakítson ki egyenletes réteget, ne legyen fényes.

### HARMADIK RÉTEG

Termék: CLASSICO 01 (Természetes fehér) vagy színezett

Anyagszükséglet: Kb. 80-100g/m<sup>2</sup>

A MÁSODIK réteg száradását követően (kb. 12 óra), hordja fel a homogenizált 3. réteget.

Polírozza a felületet száradás közben 45°-os élű simítóval. A felület fényessége attól függ, hogy a megfelelő dőlésszögben mennyi ideig polírozza a simítóval a felületet.

### FEDŐRÉTEG

Termék: CERA NATURALE

Anyagszükséglet: Kb. 30-50 g/m<sup>2</sup>

Hagyja száradni a felületet 48 órán keresztül, majd vigye fel a CERA NATURALE-t puha szivaccsal, körülbelül ½ m<sup>2</sup>-re, amíg teljesen fel nem szívódik. Távolítsa el a felesleges anyagot száraz pamut ruhával. Használat előtt a terméket jól rázza fel

### EGYÉB ALKALMAZÁSI TIPPEK

A CLASSICO sokoldalúságának köszönhetően, felvihető a hagyományos felhordási módszerrel vagy a különféle hatások elérése érdekében kombinálható más termékekkel, mint pl. VESUVIO, DUETTO és CARRARA, vagy speciális adalékanyagokkal, mint a COCCIOPESTO.

A CLASSICO alkalmazási módjaihoz további javaslatokat talál a CALCE VENEZIANA katalógusunkban.

### ALKALMAZÁSI FELTÉTELEK

Amennyiben lehetséges, ugyanazt a kannát használja a teljes felületen. Csak száraz és megfelelő állagú felületre dolgozzon.

Alkalmazási hőmérséklet: +10 °C és +30 °C között, relatív páratartalom 85% alatt legyen felhordáskor és az azt követő 24 órában is.

### TÁROLÁS ÉS SZAVATOSSÁG

Felhasználható gyártástól számított 24 hónapig, bontatlan csomagolásban, száraz, hűvös helyen tárolva +5 °C és +30 °C között. Közvetlen napfénytől, hőtől és FAGYTÓL VÉDENI KELL! Gyártási idő a csomagoláson található.

### BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

Kerülje az anyag bőrrel és szemmel való érintkezést, ha szembe vagy bőrre kerül, alaposan öblítse le vízzel.

Gyermekek elől elzárva tartandó.

További információkért olvassa el a biztonsági adatlapot.

**ÁRTALMATLANÍTÁS**

A terméket a hatályos előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.  
Az üres tartályokat újrahasznosító üzembe kell szállítani.

TECHNIKAI ADATOK	
<b>Kiszerezés</b>	CLASSICO: 24 kg, 20 kg, 8 kg
<b>Fajlagos súly</b>	1,56 ± 0,05 kg/l
<b>Elméleti hozam</b>	800 ÷ 1000 g/m <sup>2</sup>
<b>Hígítás</b>	felhasználásra kész
<b>Rétegvastagság</b>	0,80 ÷ 1,00 mm
<b>Szemcseméret</b>	200 µ max.
<b>Páraáteresztő képesség (Sd)</b>	magas 0,06m Ref. UNI EN ISO 7783-2:2001
<b>Száradás</b>	48 óra 20°C -on
<b>Kikeményedés</b>	180 nap
<b>ph érték</b>	12 ± 0,2
<b>VOC</b>	CLASSICO: 0,13 g/l
<b>Dir. 2004/42/EC</b>	Cat. A/c, limit value 2010: 40 g/l

<i>COVERIT s.r.l.</i> Strada Marchesane 123 - 36061 Bassano del Grappa VI +39.0424.500.507 - info@coverit.it - www.coverit.it	Document	ST001ENG	Date of issue	09.02.2004
	Revisione	21	Date of revision	13.12.2022